

大型现代豫剧《焦裕禄》全省巡演荥阳专场举行 弘扬焦裕禄“三股劲”精神 争做担当有为的好党员好干部

本报讯 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,激励全市广大党员干部争做焦裕禄式的好党员、好干部,3月5日,大型现代豫剧《焦裕禄》全省巡演荥阳专场演出。

宋书杰、王效光、张淑霞、马炳林、方本选、曾厚宏等荥阳市领导及党员干部1000余人到场观看了演出。

荥阳市委书记宋书杰在致辞中说,当前,荥阳正处在深化转型升级、推动高质量发展的关键时期,面对经济下行压力不断加大、深化改革持续推进、环境资

源约束日益趋紧等严峻形势,荥阳党员干部要以焦裕禄同志为榜样,大力弘扬焦裕禄同志的“三股劲”精神,始终保持那么一股劲、那么一腔干事热情、那么一种拼命精神,以对群众的亲劲、抓工作的韧劲、干事业的拼劲,全身心投入经济社会发展和党的建设等工作中去,坚持以党的建设高质量推动经济发展高质量,紧扣“四重点一稳定一保证”工作总格局,以时不我待、只争朝夕的昂扬斗志,以敢于担当、积极有为的精神状态,奋力打造郑西新城、建设和美荥阳,持续

推进新时代高质量发展、服务中原更加出彩,为郑州国家中心城市作出更大贡献。

豫剧现代戏《焦裕禄》是省豫剧三团根据焦裕禄同志生前事迹倾情打造的一部精品剧目,真实展现了党的好干部焦裕禄同志“权为民所用,利为民所谋”、全心全意为人民服务的高尚情怀,是一部弘扬时代主旋律,集思想性、艺术性于一体的优秀剧目,也是“不忘初心,牢记使命”主题教育的生动教材。

荥阳时报 崔睿杰

索河街道 扶持绿色企业 促进转型升级

本报讯 3月4日,在郑州德胜祥电机制造有限公司举行了创建绿色工厂启动仪式,索河街道党工委书记马胜伟参加仪式。

启动仪式上,德胜祥电机制造有限公司负责人就公司概况作了简要介绍,并由具体负责的工程师对创建绿色工厂发展思路、工作举措、目标任务等进行讲解。

马胜伟听取讲解后表示,绿色发展响应了当前国家号召,加快了企业转型升级步伐,此次德胜祥电机有限公司能抢抓机遇,以打造绿色工业制造为重点,按“绿色工厂”标准实施创建工作,实现设备设施标识规范,充分体现出了企业自身实力的信心和成功创建绿色工厂的决心。绿色工厂创建工作时间紧任务重,索河办将会一如既往地支持好、服务好企业,加快转型升级步伐,为企业创造更多的升级空间。

据了解,创建绿色工厂工作是国家绿色制造体系的核心支撑单元,侧重于生产过程的绿色化。根据国务院印发的《中国制造2025》中明确指出:建设绿色工厂,实现厂房集约化、原料无害化、生产洁净化、废物资源化、能源低碳化,要求到2020年建成千家绿色示范工厂;并力争通过30年的努力,到新中国成立100年时,把我国建设成为引领世界制造业发展的制造强国,为实现中华民族伟大复兴的中国梦打下坚实基础。

记者 姚辉常
通讯员 赵璐滢 李蕊

荥阳推进国土绿化暨大棚房、农地非农化清理整治工作 让绿色成为荥阳高质量发展鲜明底色

本报讯 3月6日,荥阳市长王效光调研督导国土绿化暨大棚房、农地非农化清理整治工作。

王效光等先后到G234生态廊道绿化现场、广武枢纽绿化现场、连霍高速广武示范段绿化点、绕城高速下站口等地进行了实地调研,并沿途查看了荥阳国土绿化工作进展情况。

据了解,去冬今春以来,荥阳强化目标责任制落实,大力推进营造林工程、市域高速绿化提升工程、森林公园建设等工程。截至3月5日,国土绿化任务已完成新造林10306亩,抚育林7150亩,占造林目标的113.65%;荥阳市域高速绿化提升完成8314亩,占绿化总面积的73.6%,其中新造2727亩,抚育5587亩。

王效光要求,全市上下要深入贯彻习近平生态文明思想,进一步提高政治站位,将国土绿化提速行动作为当前中心工作,抢抓时节,周密部署,强力推进,全面掀起造林绿化高潮,让绿色成为荥阳高质量发展鲜明底色。

王效光强调,要拉高标杆,高标准进行规划、设计、建设,适地适景适树,确保取得实效。要完善机制,创新投入、用地、建设和管护等工作机制,引导社会资本,动员社会力量,参与植绿、爱绿、护绿行动。要加快进度,围绕市域高速



以绿荫城,让荥阳人享受到绿色福利(资料图片)

公路生态廊道提升、路网生态廊道建设、森林公园体系建设等工作,实行领导分包项目,紧盯问题攻坚,建立台账推进,持续督办落实,确保高质量完成造林绿化目标任务。同时,要抓好已栽植树木的养护管理工作,确保新植树木成活率和绿化景观效果。

在高村乡沐恩农庄、广武镇春之芽农庄,王效光详细查看并听取了荥阳“大棚房”和农地非农化问题专项清理整治“回头看”工作进展情况。王效光强调,要严格遵守法律法规和政策要求,积极推进“大棚房”清理整治工作,坚决遏制农地非农化现象。荥阳时报 任伟玉

荥阳召开庆祝“三八”国际劳动妇女节表彰大会 联系服务好妇女群众 推动妇联改革在基层落地

本报讯 3月8日是第109个“三八”国际劳动妇女节,当天上午,荥阳召开庆祝“三八”国际劳动妇女节总结表彰大会。

2018年,荥阳妇联组织抓住群团改革契机,以“全面融入郑州国家中心城市”为主题实施六大行动,培育了“五个万家”“绿城妈妈”“儿童之家”等一批看得见、叫得响、立得住的品牌,不仅展示了荥阳市女性自尊、自信、自立、自强的风采,也为荥阳经济社会高质量发展贡献了巾帼力量。

据了解,今年,荥阳市妇联将着力加强妇女思想政治引领,加强妇联组织党的建设,联系服务好妇女群众,推动妇联改革在基层落地,团结带领广大妇女为保持

经济持续健康发展和社会大局稳定,为全面建成小康社会收官打下决定性基础贡献巾帼力量。

会议对2018年三八红旗手个人和集体代表、巾帼文明岗代表、巾帼建功标兵、妇女儿童工作先进个人、五类最美家庭等进行了表彰。

就做好今年的妇联工作,荥阳市委常委、组织部长曾厚宏要求,荥阳各级妇联组织和广大妇联干部要在加强政治建设中展现巾帼新表率,用科学理论武装妇女,用共同目标凝聚妇女,用榜样力量激励妇女;要在高质量发展中展现巾帼新作为,围绕促进经济社会高质量发展,深化“巾帼成才行动”,围绕精准扶贫,深化

“巾帼脱贫行动”,围绕乡村振兴战略,深化“乡村振兴巾帼行动”;要在全面深化改革中展现巾帼新担当,扩大基层妇联组织覆盖,健全基层妇联组织构架,创新工作方法;要在弘扬社会主义核心价值观中展现巾帼新才华,深化寻找“最美家庭”活动,广泛开展“书香万家”活动,大力开展“绿惠万家”活动;要在强基固本中加强自身建设,妇联组织要不断聚焦保持和增强政治性、先进性、群众性,及时研究解决妇联工作中存在的实际困难和问题,优化组织设置,不断扩大妇联基层组织建设领域,拓宽组织覆盖面。

记者 姚辉常 通讯员 石菲

荥阳交运局执法所 开展廉政教育 专题党课

本报讯 3月11日,荥阳交运局执法所党支部组织开展2019年第一季度廉政教育专题党课,该所党支部书记、所长袁洲以《廉洁从政拒腐防变》为主题,为全体党员干部讲授了一堂内容生动、寓意深刻的廉政教育专题党课。

课上,袁洲从“充分认清当前反腐倡廉的形势”“廉洁自律是一名党员干部的基本职责”“加强惩防体系建设营造风清气正的良好形象”三个方面进行了生动详细的阐述。

结合交通执法工作实际,袁洲对全体党员干部提出具体要求:一是做好“四个表率”,二是反腐倡廉警钟长鸣,三是加强作风建设,四是勤廉务实做好交通执法工作。

袁洲要求全体党员干部一定要本着对党负责、对国家负责、对人民负责、对家庭负责的态度,珍惜当前的工作环境和工作岗位,牢记前车之鉴,走好人生之路每一步。

荥阳时报 王世端
通讯员 朱红丽